

**Errata to the paper "Addendum to the paper"  
"On singular integrals" by A. P. Calderón and  
A. Zygmund, Studia Math. 46 (1973), pp. 297-299**

In the Abstract, on p. 297:

- 1) for  $A$  read  $\Omega$  throughout
- 2) line 4: for  $\sup_{|p|<\delta}$  read  $\sup_{|e|<\delta}$